

2015年版 社労士出るとこマスター

お詫びと訂正

本書につきまして、下記のような誤りがございました。

謹んでお詫びし、訂正いたします。

	誤	正
246 頁 13 行目	・平成 26 年度の保険料額は 15,250 円,平成 26 年度の保険料額は 15,590 円	・平成 26 年度の保険料額は 15,250 円,平成 26 年度 4 月から始まった 2 年前納制度に基づく平成 27 年度分の保険料額は 15,590 円